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Ata da 55ª (Quinquagésima Quinta) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua 

Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-

se ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 54.ª (Quinquagésima Quarta) Sessão 

Ordinária, leitura da indicação n.º 58/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para a montagem da sala de radiografia, de autoria do vereador João 

Bernardes, leitura da indicação n.º 59/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para a colocação de três lombadas na Rua João Cirino: em frente ao bar 

“Cido Varisto”, em frente ao depósito de materiais de construções Felipe e em frente à 

Secretaria Municipal de Educação, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da 

indicação n.º 60/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a colocação 

de uma lombada na Rua José Xavier Rezende em frente à residência do senhor 

conhecido como “Mael”, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação 

n.º 61/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para passar a máquina e 

cascalhar à estrada no bairro São Roque que dá acesso as propriedades dos senhores 

conhecidos como: “Lino” e “Juliana”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 62/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para 

desentupir e fazer a manutenção do bueiro no bairro Ribeirão Fundo próximo à 

construção de posto de gasolina do senhor Ronaldo Ramos, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 63/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para reiterar as indicações de números 44/2018, 57/2018 e 

45/2019 para que seja colocado redutor de velocidade (lombada) em frente a casa da 

senhora Eugênia residente no bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Natanael 

Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 64/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para colocar uma gaiola para lixo na rua próxima à residência do senhor 

Marcelo Juca, de autoria do vereador José Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 

65/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para passar a máquina e 
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cascalhar à estrada no bairro São Roque que dá acesso ao bairro Serra, na entrada da 

propriedade do senhor conhecido como: “Seu Zé”, de autoria do vereador José Cláudio 

Pires Cardoso, leitura da indicação n.º 66/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a reforma do ginásio poliesportivo Angelina Janoti, de 

autoria do vereador João Bernardes, leitura do Projeto de Lei nº 03, de 30 de agosto 

de 2019, que “Altera o anexo da Lei de Diretrizes Orçamentárias/2020, instituída pela 

Lei nº 745 de 04 de julho de 2019”, a ata da 54.ª (Quinquagésima Quarta) Sessão 

Ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve 

retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira vez do Projeto de Lei nº 03, 

de 30 de agosto de 2019, que “Altera o anexo da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias/2020, instituída pela Lei nº 745 de 04 de julho de 2019”, aprovado por 

unanimidade, votação da indicação n.º 58/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para a montagem da sala de radiografia, de autoria do vereador João 

Bernardes, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 59/2019, indicando ao 

Executivo Municipal providências para a colocação de três lombadas na Rua João 

Cirino: em frente ao bar “Cido Varisto”, em frente ao depósito de materiais de 

construções Felipe e em frente à Secretaria Municipal de Educação, de autoria do 

vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 

60/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a colocação de uma 

lombada na Rua José Xavier Rezende em frente à residência do senhor conhecido 

como “Mael”, de autoria do vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade, 

votação da indicação n.º 61/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para 

passar a máquina e cascalhar à estrada no bairro São Roque que dá acesso as 

propriedades dos senhores conhecidos como: “Lino” e “Juliana”, de autoria do 

vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação 

n.º 62/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para desentupir e fazer a 

manutenção do bueiro no bairro Ribeirão Fundo próximo à construção de posto de 

gasolina do senhor Ronaldo Ramos, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 63/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para reiterar as indicações de números 44/2018, 57/2018 e 

45/2019 para que seja colocado redutor de velocidade (lombada) em frente a casa da 

senhora Eugênia residente no bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Natanael 

Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 64/2019, 

indicando ao Executivo Municipal providências para colocar uma gaiola para lixo na rua 

próxima à residência do senhor Marcelo Juca, de autoria do vereador José Natalino 

Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 65/2019, indicando ao 

Executivo Municipal providências para passar a máquina e cascalhar à estrada no 

bairro São Roque que dá acesso ao bairro Serra, na entrada da propriedade do senhor 
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conhecido como: “Seu Zé”, de autoria do vereador José Cláudio Pires Cardoso, 

aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 66/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a reforma do ginásio poliesportivo Angelina 

Janoti, de autoria do vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira requereu 

moção pelo falecimento do senhor Jesus Aparecido Candido e da senhora Ana Maria 

Matos Zaneti. Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

                      ____________________________ 

                     João Bernardes 

                     Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

     _____________________________                    _____________________________ 

               Natanael Augusto Pereira                                    Joaquim Roberto da Silva 

    Vice-Presidente da Câmara Municipal                     Secretário da Câmara Municipal 

 

 

     _____________________________                     _____________________________ 

       Benedito Candido Brandão Primo                           Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                            Vereador                                                                    Vereador 

 

 

      _____________________________                     _____________________________ 

            Donizete Magalhães Brandão                                       José Carlos Teixeira 

Vereador                                                                Vereador 

 

 

      _____________________________                      _____________________________ 

              José Cláudio Pires Cardoso                                           José Natalino Pereira 

                             Vereador                                                                    Vereador 


